



CORRIGENDUM

Amendment No. 01 dated 24.12.2020 To
TENDER NO. CJI5887P21

1.0 This addendum is issued to amend the Bank Details mentioned in the Clause No. 14.5 & 14.6 of **PART – 1 (INSTRUCTIONS TO BIDDERS)** of NIT as under instead of existing:

Bank Details of Beneficiary: Oil India Limited, Rajasthan Field		
a	Bank Name	State Bank of India
b	Branch Address	Dist- Jodhpur
c	Bank Account No.	0000010827354741
d	Type of Account	Current Account
e	IFSC Code	SBIN0000659

2.0 All other Terms & Conditions of the Bid Document remain unaltered.

sd/-
A. D. SINGH
Manager (C&P)